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Народні депутати задекларували понад 300 мільйонів доларів заощаджень у

різних валютах. Найбільше статків зосереджено у представників кількох

фракцій і депутатських груп, тоді як окремі парламентарі офіційно майже не

мають накопичень.

Про це повідомляє OBOZ.UA.

Згідно з підрахунками видання, народні депутати та члени їхніх родин

задекларували загалом понад 301 мільйон доларів заощаджень у гривні,

доларах та євро. До цієї суми не включені криптоактиви, нерухомість, транспорт

та інше майно.

У Верховній Раді наразі налічується 27 парламентарів, які офіційно є доларовими

мільйонерами.

Найзаможнішою фракцією за середнім рівнем накопичень стала Європейська

солідарність. У середньому на одного її представника припадає близько 5,3

мільйона доларів.

На другому місці опинилася депутатська група Відновлення України із середнім

показником 2,9 мільйона доларів на одного депутата. Далі розташувалася

Платформа за життя та мир із показником 1,3 мільйона доларів.

Також до рейтингу увійшли група За майбутнє — 1,3 мільйона доларів,

Батьківщина — 845,2 тисячі доларів, позафракційні депутати — 551,1 тисячі

доларів, група Довіра — 463 тисячі доларів та Слуга народу — 268,5 тисячі

доларів.

Найнижчий середній показник заощаджень зафіксували у фракції Голос — 121,8

тисячі доларів на одного депутата.

На загальну статистику “Європейської солідарності” суттєво вплинули статки

Петро Порошенко. Разом із родиною він задекларував близько 127,5 мільйона

доларів накопичень, що становить 95,6% усіх заощаджень фракції.

Без урахування Порошенка середній показник накопичень депутатів цієї

політичної сили становив би близько 308,9 тисячі доларів на особу.

Понад мільйон доларів також задекларували депутати від “Європейської

солідарності” Олексій Гончаренко та Микола Княжицький.

Серед представників групи “Відновлення України” найбільші статки

задекларував Вадим Столар. Його накопичення оцінюються приблизно у 24,8

мільйона доларів, тоді як загальна сума заощаджень усієї групи становить

близько 46,7 мільйона доларів.

Суттєві активи також показали Олександр Фельдман та Дмитро Ісаєнко.

У фракції “Слуга народу” найбагатшим виявився Олександр Сова із

накопиченнями близько 6,2 мільйона доларів. Далі йдуть Олег Семінський та

Елла Рєпіна.

У “Батьківщині” найбільші статки задекларувала Юлія Тимошенко — близько 5

мільйонів доларів.

Серед представників групи “За майбутнє” лідером став Степан Івахів. Лише на

рахунках у польському банку він зберігає 9,5 мільйона доларів. Серед

найбагатших також згадується Олександр Герега.

У групі “Платформа за життя та мир” найбільші накопичення задекларував

Григорій Суркіс — близько 14,1 мільйона доларів. Понад 10 мільйонів доларів

також має Віталій Борт.

За підрахунками видання, найбагатшими депутатами парламенту залишаються

Петро Порошенко та Вадим Столар. Найменші офіційні заощадження

задекларував депутат від “Слуги народу” Олександр Маріковський, який не

вказав готівкових коштів, а на банківських рахунках його родина має лише

кілька тисяч гривень.
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